

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

от 1 7. июл. 1954 . . . . .

Ленинск-Кузнецкий

Газета № . . . . .

## Окончились гастроли Кемеровского областного драматического театра

15 июля прощальным спектаклем «В сиреневом саду» закончил свои гастроли в нашем городе Кемеровский областной театр имени А. В. Луначарского.

За время гастролей коллективом театра для трудящихся города было поставлено четырнадцать спектаклей по пьесам русских классиков и советских драматургов. Среди них постановки: «Богдан Хмельницкий», «Сын рыбака», «Испанцы», «Свадьба с приданым», «Не называя фамилий». В нашем городе творческий коллектив театра подготовил два новых спектакля «Иван Рыбаков» по пьесе В. Гусева и «В сиреневом саду» — Ц. Солодаря.

За период гастролей театр посетило около 30.000 рабочих,

служащих, инженерно-технических работников шахт,строек, заводов и предприятий местной промышленности.

Часто практиковались коллективные посещения спектаклей областного театра трудящимися шахты имени С. М. Кирова, «Журилка-3», «Польсаевская-1», электролампового завода.

Кроме Дворца культуры, артисты театра выступали в клубах шахт имени 7 ноября, «Комсомолец», спасстанции.

Многочисленных зрителей прилекли выступления артистов на эстраде парка культуры и отдыха имени М. Горького.

Все спектакли театра трудящиеся города просмотрели с большим интересом.